

看天下·非常人

她18岁时离开中国,14年以后,她的名字成了文迪·邓·默多克。从广州一家工厂厂长的女儿,到远嫁美国获得绿卡;从加州社区学院,到耶鲁大学商学院;从香港星空卫视的普通实习生,到“世界传媒大亨”默多克的夫人;从没有任何财产继承权,到利用“试管婴儿”成为传媒帝国最有可能的继承人。2011年,在丈夫因为旗下报纸窃听丑闻最困难的时刻,她掌掴袭击者,挺身护夫,一时间让许多人为之动容。邓文迪,一个出生在山东济南的女人,有着传奇一样的经历。

邓文迪的故事 很多 很辣 很传奇

出生济南,曾练排球

邓文迪1968年出生在山东济南。身高176cm,幼年接触排球运动,曾被评为江苏省优秀女子排球队员。但在一次救球训练中邓文迪的膝盖遭到了严重的创伤,只能含泪退出排坛。

1987年邓文迪认识了一对来自加州的美国夫妇,在Cherry夫妇的帮助下,邓文迪获得学生签证,进入一家社区学院学习。然而不久,Cherry太太在丈夫处发现了一大堆邓文迪风情万种的造型照片,拍摄于广州酒店的房间里,那时邓文迪18岁,Cherry比她老30岁,而Cherry先生也承认:他已经被这个年轻的女人所吸引。

第一次婚姻获得绿卡

1990年2月,在与太太离婚后不久,Cherry与邓文迪结婚。两年零七个月后,她和Cherry先生的婚姻走到了尽头,这个时间比获得绿卡所要求的时间只多七个月。而按照Cherry先生的说法,他和邓文迪共同生活的时间,实际上“最多有四到五个月”,离婚后邓便赴耶鲁读MBA了。

实习生遇上“孤独的男人”

读书期间,邓文迪每天要赶到中国餐馆打工做到晚10点,由于和李宁太太陈永妍是室友,她被介绍去李宁公司工作,那是邓文迪在美国第一份工作而快乐的工作。1996年,邓文迪从耶鲁毕业,准备谋求到香港发展。这时,命运之神再次青睐了这个女孩,在飞往香港的飞机上,邓文迪恰好坐在了默多克新闻集团的董事Bruce Churchill旁边,当时这位先生正准备前往香港担任Star TV的副首席执行官。邓文迪凭着学位以及精通英语、粤语等有利条件,飞机还没到香港,她已经轻而易举地谋到了卫星电视公司总部实习生的工作。

实习期间,她结识了69岁的默多克,关于二人的相遇,在Star TV流传最广的版本是:邓文迪出色的商业计划给默多克留下了深刻的印象。还有一个版本是这样的:邓文迪闯进了默多克参加的一个晚宴,故意把红酒洒在了他的膝盖上。默多克则在《名利场》杂志上这样描述:邓文迪去伦敦出差,默多克邀请她一起吃晚饭,当时他是个“刚刚分手的、孤独的男人”,“我劝她多呆几天,那就是故事的开始。”他说。

1999年6月25日,也就是距其离婚协议生效日仅仅17天后,默多克在泊于纽约哈得孙河的私人游艇Morning Glory号上与邓文迪举

行了婚礼,只邀请了不到100位宾客参加。邓文迪,这个多年前普普通通的小女孩,终于登上了她人生的顶峰。

利用高科技生下试管婴儿

1999年,默多克与第二任妻子安娜结束了历时31年的婚姻,安娜

特地

在离婚协议书上加了个苛刻的条件,默多克死后,邓文迪无权继承他的任何遗产。除非邓文迪婚后能生个一男半女。要知道,默多克此时已被诊断患有初期前列腺癌,必须进行放射治疗,同时失去了生育能力。所以,默多克新闻集团的财产即使没落在安娜的手里,也将由她的3个子女继承,不会旁落“外人”。

安娜小算盘打得精,邓文迪也不甘落后。她使出了高科技“法宝”——试管婴儿,靠默多克化疗前存下的冷冻精子受孕。2001年11月19日,邓文迪生下了她和默多克的第一个宝宝格蕾斯,终于“母凭子贵”,在默多克的财产中插上一脚。

可能最终掌管传媒帝国

原本根据默多克与第二任妻子安娜离婚时的协议,默多克掌管的30%有表决权的新闻集团股份,将留给他的四个成年子女。这意味着邓文迪和她的孩子,不得染指默多克的巨额资产。

但根据新协议,邓文迪在默多克死后将在家族内拥有更大权力,除了自己作为配偶获得的合法股份外,她还将一手掌控两个小女儿在公司中的全部财产。因为在这两名幼女年满30岁之前,她们是唯一的监护人。也就是说她很可能在默多克死后,跃升为默多克家族中最有权力的人。目前的变动为邓文迪最终掌管这个庞大的传媒帝国创造了绝佳机会。尽管默多克在一份声明中说,提出更改家族财产结构完全是自己的决定。但更多的人依然认为,邓文迪才是此次新闻集团大变局幕后真正的推手。

(宗禾)



邓文迪和默多克在一起。

传媒大亨背后的华裔女人

◆普莉希拉·陈



普莉希拉·陈(左)和扎克伯格

普莉希拉·陈,有媒体评价她其貌不扬,身材还偏胖,长相和默多克妻子邓文迪同属貌不惊人。美国《福布斯》杂志日前公布全美400大富豪,26岁的脸谱(Facebook)创办人马克·扎克伯格2010年资产高达69亿美元,他的身家让他的华裔女友普莉希拉·陈成为搜索焦点,还有网友封她是“世界上最幸运的女人”。

扎克伯格在2004年就读哈佛大学时,就在宿舍创办脸谱。而普莉希拉是哈佛医学院的学生。据称,就在2004年,扎克伯格在参加一个聚会排队上厕所时认识了普莉希拉。

◆章子怡



艾维·尼沃(左)和章子怡

艾维·尼沃,人们昵称他为Vivi,除了“章子怡未婚夫”这个身份,Vivi是高盛集团最大的私人投资人,时代华纳集团最大个人持股者,传媒大亨默多克长孙的教父,在商界有着“传媒魔术师”的称号。章子怡与Vivi的结缘还是来自邓文迪在中间牵线搭桥。

2007年,章子怡和Vivi在NBA球场大秀亲密,5月,章子怡首次公开承认男友身份,其后,章子怡与男友多次出现在时装秀、电影节等公共场合,2008年3月13日,《纽约邮报》率先爆出章子怡已经跟Vivi nevo秘密订婚的消息,她的左手无名指戴的重达12克拉的巨型钻戒正是Vivi所送的订婚戒指。虽然那时章子怡并未公开承认恋情,但左手无名指的订婚钻戒却始终不离手。然而后来,章子怡与Vivi的恋情也宣告结束,令人扼腕。

◆陈朱莉



陈朱莉(左)和CBS老板

美国CBS哥伦比亚广播公司)老板Leslie Moonves的妻子陈朱莉也是一位华裔美女。

陈朱莉的外公外婆也是中国人,祖籍云南,陈长大后随父亲去了美国,在美国纽约皇后区定居,陈在USC南加州大学毕业后遇到了Leslie先生。然后Leslie和结婚26年的原配Nancy分开了,当时55岁的Leslie娶了当时33岁的陈朱莉。

在美国,陈朱莉是家喻户晓的华人女主播,主持着多档收视率相当不俗的电视节目。

(宗禾)

试管婴儿引发豪门恩怨

尽管邓文迪一再向世人表明自己爱情的纯洁性,但是默多克毕竟不是一个开杂货店的老头,而是掌管着400多亿美元企业资产和100多亿个人资产的超级富豪。默多克前妻安娜当年更是在离婚协议中开出苛刻的条件:默多克死后,邓文迪将无权继承他的任何遗产,除非她能生下一男半女,并且在默多克去世时孩子还不满18岁,她才能掌控孩子名下的股份。而

安娜原本有权要求平分他们在过去31年积累的120亿美元的财富,为了对信托基金做出更有利于四个年长子女的安排,她最后只拿走了10亿美元。

结婚心切的默多克咬牙签下合约,安娜心里知道此时默多克被诊断出患有初期前列腺癌,必须进行化疗并失去生育能力。所以在她看来,默多克的财产不会旁落“外人”。但安娜怎么都想不

到,默多克在接受化疗前,早已将自己的精子抽取并冷冻,虽然没有任何证据表明这是邓文迪的主意,但显然邓文迪在不声不响之间掌握了主动,把离婚协议中的不利条款逐步化解。

2001年11月19日,依靠高科技——试管婴儿,邓文迪生下了她和默多克的第一个宝宝格蕾斯,一个孩子显然还不保险,2003年6月,邓文迪又为默多克生下

了另一个女儿克洛伊。母凭子贵,默多克很快抱着幼女宣布道:我的所有孩子都有接替我位置的机会,即使是格蕾斯和克洛伊,她们尽管年龄很小,但她们和其他姐姐享有同样的承诺。

在邓文迪生下第二个女儿后,默多克无限期地搁置了退位的打算,因为他和第三任妻子邓文迪组建的新家给他带来了“无限活力”。

(宗禾)

Table with 2 columns: 股票代码 (Stock Code) and 名称 (Name). Lists various companies and their stock codes, including 0001, 0002, 0003, etc.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担 齐鲁晚报 山东潍坊寿光路100号